

## 【正誤表】

「実践 成年後見47号」につきまして、下記のとおり誤りがございましたので、お詫びして訂正いたします。

I 62頁～70頁 川崎千枝「5 困難事例における法人後見から市民後見人への移行～多摩南部成年後見センター版りレー方式（通称「多摩南部方式」）の試み～」につきまして、著者による校正がまったく反映されておりましたので、著者の許諾を得て、全文を差し替えます。次よりダウンロードをお願い申し上げます（小会ホームページからもリンクしています）。

<http://gigaplus.makeshop.jp/minjiho/image/pdf/jkouken47-17.pdf>

II そのほかの校正の誤りは下記のとおりです（下線部が修正・追加・削除箇所）。

- |   |   |
|---|---|
| 9頁 本文左段3行目<br>誤：のしくみづくり…<br>正：のしくみづくり <u>など</u> に…  | 60頁 本文左段の見出し<br>誤：4 今後の検討課題<br>正：5 今後の検討課題  |
| 16頁 本文左段16行目<br>誤：…公益社団法人家族問題<br>正：…公益社団法人家 <u>庭</u> 問題                                   | 61頁 本文右段の見出し<br>誤：5 おわりに<br>正：6 おわりに  |
| 29頁 〈図6〉中の第七十七条五の枠内<br>誤：…後見、 <u>補佐</u> 及び補助…<br>正：…後見、 <u>保佐</u> 及び補助…                   | 73頁 本文右段3行目<br>誤：支援をしている）。ただし…<br>正：支援をしている <u>ケースもある</u> ）。ただし…                            |
| 42頁 〔表1〕の表題<br>誤：区民成年後見人受任 <u>養成研修</u><br>正：区民成年後見人受任件数                                   | 87頁 注23 1行目<br>誤：佐久間・前掲（注21）506 <u>以下頁</u> 参照。…<br>正：佐久間・前掲（注21）506 <u>頁以下</u> 参照。…         |
| 44頁 本文左段下から10行目から9行目にかけて<br>誤：…初回の <u>継続報告</u> を提出するまで…<br>正：…初回の報告を提出するまで…               | 102頁 本文右段見出し<br>誤：(D) 在外邦人選挙権訴訟判決との異同<br>正：(C) 在外邦人選挙権訴訟判決との異同                              |
| 46頁 本文左段下から11行目<br>誤： <u>いない</u> ことを前提にしており、残った…<br>正： <u>いなければ</u> 残った…                  | 122頁 本文左段の見出し<br>誤：4 ケース2：…<br>正：3 ケース2：…   |
| 54頁 本文左段下から8行目<br>誤：後見人等・ <u>後見監督人候補者</u> 等名簿に…<br>正：後見人・ <u>同監督人</u> 候補者名簿に…             | 123頁 本文左段の見出し<br>誤：5 就任前の本人の…<br>正：4 就任前の本人の…   |
| 54頁 注1 2行目<br>誤：…成年後見人等 <u>および</u> 成年監督人等候補者名簿に…<br>正：…成年後見人・ <u>同</u> 監督人等候補者名簿に…        | 123頁 本文右段の見出し<br>誤：6 認知症高齢者の…<br>正：5 認知症高齢者の…   |
| 57頁 本文右段(C)の見出し<br>誤：(C) 分業による身上監護の充実を <u>チーム</u> 化…<br>正：(C) 分業による身上監護の充実と <u>チーム</u> 化… | 124頁 本文左段の見出し<br>誤：7 おわりに…<br>正：6 おわりに…   |
|   | 132頁 本文右段4行目<br>誤：…受ける170を <u>越</u> える権利制限選挙権は<br>正：…受ける170を <u>超</u> える権利制限 <u>__</u> 選挙権は |